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Цель курсовой работы:

1. Рассмотреть и изучить явление бюрократии в российской экономике.

2. Рассмотреть теоретический аспект бюрократии в экономической сфере
3. Изучить понятие и роль бюрократии в экономической сфере
4. Изучить научные подходы к проблеме бюрократизации в экономической 

сфере России
5. Рассмотреть этапы становления института бюрократизма в экономике 

России
6. Изучить проблемы бюрократизации в современной экономической сфере



Рейтинг стран мира по уровню восприятия 
коррупции

Т.е в мировом рейтинге  2014 года, Россия занимает  136  место, 
а в 2010 году Россия держала 154 позицию



Рейтинг стран мира по уровню экономической свободы по 
версии

В рейтинг входит пять категорий:

1. СТРАНЫ СО СВОБОДНОЙ ЭКОНОМИКОЙ
2. СТРАНЫ С ПРЕИМУЩЕСТВЕННО СВОБОДНОЙ ЭКОНОМИКОЙ
3. СТРАНЫ С УМЕРЕННО СВОБОДНОЙ ЭКОНОМИКОЙ
4. СТРАНЫ С ПРЕИМУЩЕСТВЕННО НЕСВОБОДНОЙ ЭКОНОМИКОЙ
5. СТРАНЫ С НЕСВОБОДНОЙ ЭКОНОМИКОЙ
 

« Heritage Foundation »

Россия попадает в категорию страны с преимущественно 
несвободной экономикой  и занимает во всем рейтинге 140 
место*

*Все данные представлены за 2014 
год

На диаграмме показан рейтинг только постсоветских 
государств*



ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ:

Затраты на строительство автодороги 
Москва - Санкт Петербург. 

Так, 1км проектируемой автотрассы 
оценивался в 29,3 млн долл., а во Франции 
аналогичного качества 1 км дороги 
обходятся в 10 млн долл., в Китае – 6,25 млн 
долл. 



.

Попытки властных структур снизить уровень коррупции по 
мнению 44% россиян в 2013 году, не привели к успеху. Хотя 
34% граждан согласно опросу ВЦИОМ, заметили попытки 
властей её обуздать, но считают результаты 
неуспешными. Удручающим выглядит тот факт, что 
россияне как и прежде не готовы сообщать кому-либо о 
фактах коррупции: 29% или практически каждый третий, 
заявили, что ни при каких обстоятельствах не сообщили 
бы о фактах коррупции куда следует. 



СПАСИБО ВСЕМ!

Хотя бы на тройку


